
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

皆
さ
ん
の
声
で 

も
っ
と
住
み
や
す
く
愛
さ
れ
る
ま
ち
へ

　
伯
耆
町
は
今
年
７
月
、
16
歳
以
上
の
町
民
を
対
象
に
「
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を

実
施
し
た
結
果
、回
答
率
は
46
・
９
％
と
な
り
、前
回
の
回
答
率
を
大
幅
に
上
回
り
ま
し
た
。

　
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
平
成
27
年
に
策
定
し
た
「
第
２
次
伯
耆
町
総
合
計
画
」
に
基
づ

き
行
っ
て
き
た
取
組
み
の
効
果
や
、
各
分
野
に
お
け
る
施
策
の
重
要
度
や
満
足
度
を
調
査

し
た
も
の
で
す
。
こ
の
結
果
は
、
ま
ち
づ
く
り
の
指
針
と
な
る
新
た
な
総
合
計
画
な
ど
を

策
定
す
る
た
め
の
資
料
と
し
て
活
用
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
ご
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し

た
皆
様
、
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

７
割
の
人
が
愛
着
が
あ
り
、
住
み
や
す
い
と
感
じ
て
い
る

　
愛
着
が
あ
る
・
住
み
や
す
い
と
回
答
し
た
人
の
割
合
は
、
前
回
調
査
を
上
回
り

ま
し
た
。
特
に
、「
住
み
や
す
い
」と
回
答
し
た
人
は
74
・
４
％
で
、前
回
よ
り
５
・

５
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
ま
し
た
。

調
査
結
果
（
概
要
）

　

※

（

　）
内
は
平
成
27
年
度
調
査
の
値

Ｑ
．人
口
減
少
を
抑
制
し
、
活
力
あ
る
地
域
を
つ
く
る
た
め
に
伯
耆
町

が
最
も
重
視
す
べ
き
こ
と
は
何
だ
と
思
い
ま
す
か

若
い
世
代
が
、
伯
耆
町
で
安
心
し
て
働
き
、
結
婚
し
、
子
育
て
が
で
き
る
よ
う

な
環
境
づ
く
り
が
、
人
口
増
と
地
域
活
性
化
の
カ
ギ

　
上
位
３
位
は
、
前
回
調
査
と
同
じ
順
位
で
し
た
。

　
町
の
取
組
み
50
項
目
に
つ
い
て
、
満
足
度
と
重
要
度
を
５
段
階
で
評
価
し
て

も
ら
い
ま
し
た
。

　
そ
の
う
ち
、
満
足
度
は
44
項
目
が
前
回
調
査
よ
り
上
昇
し
ま
し
た
。

　
ま
た
、
満
足
度
・
重
要
度
と
も
に
、
社
会
基
盤
整
備
、
住
環
境
な
ど
住
民
生

活
の
基
盤
と
な
る
事
業
（
サ
ー
ビ
ス
）
に
つ
い
て
評
価
が
高
く
、
産
業
振
興
（
農

業
・
林
業
・
観
光
な
ど
）
に
関
す
る
事
業
は
満
足
度
・
重
要
度
と
も
低
い
評
価

と
な
り
ま
し
た
。

問
い
合
わ
せ
先

企
画
課
　
経
営
企
画
室
　
T
E
L 

０
８
５
９－

６
８－

４
２
１
２

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
詳
細
は
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

ま
ち
へ
の
愛
着
・
住
み
や
す
さ
に
つ
い
て

人
口
減
少
の
抑
制
と
地
域
の
活
性
化
に
つ
い
て

町
の
取
組
み
に
対
す
る
満
足
度
・
重
要
度

PICK UP 特　集

今回 前回（平成27年）
対 象 者 16歳以上の町民
対象者数 9,453人 9,913人
対象者の
抽出方法 無作為

調査方法 郵送により配布・回収
調査期間 令和２年７～８月 平成27年７～８月
配布総数 1,500通 1,505通
回収総数 703通 572通
回収割合 46.9% 38.0%

はい いいえ どちらで
もない 無回答

72.4
（72.0）

5.2
（2.6）

22.1
（24.3）

0.3
（1.1）

はい いいえ どちらで
もない 無回答

74.4
（68.9）

5.7
（5.6）

19.5
（24.7）

0.4
（0.8）

調査方法

回答者の年代割合

10歳代  5.2％
20歳代  11.2％

30歳代  11.2％

40歳代  13.9％

50歳代  17.1％

60歳代  21.1％

70歳以上  19.9％

無回答  0.4％

Ｑ．あなたは伯耆町に愛着がありますか
（伯耆町が好きですか）

Ｑ．伯耆町は住みやすいまちだと感じますか

産
業
を
活
性
化
し
、

安
定
し
た
雇
用
を
創
出
す
る

34
・
０
％
（
38
・
６
％
） 

結
婚
・
出
産
・
子
育
て
を
応
援
す
る

27
・
５
％
（
32
・
４
％
）

ひ
と
を
呼
び
込
む
た
め
の
仕
組
み
を
作
る

19
・
６
％
（
15
・
３
％
） 

く
ら
し
の
安
全
・
安
心
を
守
る

12
・
７
％
（
７
・
９
％
） 

わ
か
ら
な
い

３
・
４
％
（
２
・
１
％
） 

そ
の
他

２
・
８
％
（
３
・
７
％
） 

123

重
要
度
調
査

満
足
度
調
査

１
位

上
下
水
道
の
安
定
供
給

２
位

安
全
な
生
活
道
路
網
や
広
域
的
な
道
路
網
の
整
備

地
域
公
共
交
通
の
提
供（
デ
マ
ン
ド
バ
ス
・
外
出
支
援
サ
ー
ビ
ス
）

３
位

自
然
環
境
や
景
観
の
保
全

４
位

治
山
治
水
施
設
の
整
備
（
が
け
崩
れ
の
防
止
や
砂
防
ダ
ム
な
ど
）

５
位

緊
急
時
の
通
信
・
連
絡
体
制

医
療
費
助
成
制
度
の
充
実（

中　

略
）

46
位

地
域
の
歴
史
・
芸
術
・
文
化
の
保
守
及
び
継
承
の
取
組
、
文
化
施

設
の
有
効
活
用

47
位

農
業
と
観
光
を
連
携
さ
せ
た
交
流
型
事
業
へ
の
取
組

48
位

集
落
な
ど
自
主
的
活
動
の
支
援
と
地
域
リ
ー
ダ
ー
育
成

49
位

行
政
手
続
き
に
係
る
電
子
申
請
・
電
子
納
付
の
整
備

50
位

イ
ン
バ
ウ
ン
ド
を
含
め
た
観
光
客
受
入
体
制
や
観
光
情
報
の
提
供

体
制
の
整
備

１
位

上
下
水
道
の
安
定
供
給

２
位

自
然
環
境
や
景
観
の
保
全

３
位

ご
み
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
の
推
進

４
位

健
康
診
査
、
健
康
相
談
、
健
康
教
育
な
ど
健
康
対
策
事
業
の
推
進

５
位

消
防
施
設
の
整
備
（
消
火
栓
・
防
火
水
槽
な
ど
）

（
中　

略
）

46
位

伯
耆
町
へ
の
移
住
・
定
住
を
促
進
す
る
た
め
の
取
組

47
位

特
産
品
開
発
、
新
規
事
業
、
起
業
化
へ
の
支
援

48
位

空
き
家
対
策
の
推
進

49
位

農
林
業
の
担
い
手
・
後
継
者
の
育
成
支
援

50
位

農
地
の
荒
廃
防
止
の
た
め
の
取
組

空き家対策・農林業の
支援は不満度が高い

上下水道、自然環境、ごみ減量化への取組みが高評価

上位５位は、長く安心して暮らすために必要なものばかり。同アン
ケートで「伯耆町以外に住みたい」と回答した人の多くが、交通の
不便さを理由に挙げていることから、交通環境の改善は重要な課題

（単位：％）

（単位：％）
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